

静安年满60岁老人可享免费意外伤害险

·各街镇理赔受理点地址和联系电话·

街道	地址	电话
静安寺街道	愚园路愚谷村361弄52号	32588871
曹家渡街道	万航渡路684号	62181612
江宁路街道	常德路545弄43号	62557988
石门二路街道	新闸路848号	62096192
南京西路街道	南阳路183号1号楼202室	62472206
天目西街道	长安路500号	32120876
北站街道	天目中路532号二楼	63063052
宝山街道	宝昌路725弄7号	56302319
芷江西街道	徐家宅路93号3楼	66050905
共和新街道	中山北路805弄34号甲	66050586
大宁街道	共和新路2299号	66300051
彭浦新村街道	安泽路91号二楼	56481218
临汾街道	阳曲路391弄16号	36600007
彭浦镇	灵石路733弄31号丙	56030006

需要提醒的是,一旦发生产理,需要提供出险通知书(被保险人或监护人签字)、被保险人身份证复印件、受益人户籍证明或身份证复印件、人身险受益人确认书(被保险人签字)、被投保人或被受益人银行卡复印件(开户行必须是上海)、医药费发票原件、病例复印件(住院另需出院小结、住院清单)、检查报告复印件等材料。此外,根据保险项目的不同,还需要提供身故、伤残等其他相关证明和保险公司要求的其他材料。如在涉老机构内发生事故,需涉老机构提供事故相关证明。

(来源:静安报)



记者日前了解到,为积极应对人口老龄化带来的养老、医疗等方面的社会风险,提高老年人、家庭和政府应对风险的能力,静安区今年为全区年满60周岁且为静安区户籍的老年人,以及在静安区内涉老机构内参加活动的年满60周岁的老年人,购买了人身意外伤害险。

该意外伤害保险项目保险有效期为一年,即在2018年11月1日至2019年10月31日期间,享受该份意外伤害保险的老年人,若发生意外伤害,均可到理赔受理点进行理赔。保险理赔标准为:意外伤害身故最高保险金额为2万元;意外伤害伤残最高保险金额为5万元;意外伤害住院津贴按照每天30元给付,全年累计不超过60天或单次不超过30天;意外伤害骨折最高保险金额为2千元;食物中毒身故最高保险金额为3万元;食物中毒医疗按实际支出医疗费扣除100元后100%赔付,最高给付1000元。

静安完成三处街心花园改造

记者从区绿化市容局了解到,静安区在2018年“美丽城区”建设绿地调整改造工作的推进过程中,结合市“街心花园”的建设要求,对区内的永源滨绿地、协和绿地等处按照“街心花园”的标准进行调整改造,使改造后的绿地达到景观提升、配置合理、功能优化及文化展示的目的。

街心花园是指依城市道路、商业街区或居住区等建设的,具有标识观赏、游憩服务、文化展示等功能,并能彰显上海城市风貌特色的小型开放公园绿地。街心花园按照其建设主题、功能特点及场地条件可分为观赏游憩型、历史文化型、风貌标志型三种类型。

协和绿地位于南京西路延安路口,面积3286平方米,因建设时间较长,地坪及配套老旧,部分植物生长空间压缩并出现退化。考虑到南京西路和延安西路交叉路口的车流视线,本次改造将该绿地打造成有韵律、节奏感的树阵绿地,布置了大花月季花坛,步道及圆椅设施隐入其中,打开绿地观赏面,形成简约大气的景观效果。

永源滨绿地位于南京西路永源路口,面积为4257平方米,绿地内部植物单株形态长势较好,但略显杂乱浓密;活动界面集中在南



协和绿地

京西路一侧半圆形场地,绿地开放度不够;内部空间设施陈旧,不适宜居民游憩休闲。改造后对沿南京西路步行界面适当拓宽,增强绿地内外场地的联系并减少了绿地旁变电站对绿化景观的影响;梳理了绿化空间结构,加入城市家具,为周边居民提供了优美的休憩空间;通过加入整形灌木带增加竖向变化,种植樱花以丰富绿地的绿化景观。

青海路绿地位于南京西路青海路口,面积3760平方米。本次改造对绿地内原有花境进行了调整,扩大了花境面积,增加了月季、飞燕草、毛地黄等春季开花品种;对绿地内郁闭度高的绿化进行梳理调整;对原有的老化



永源滨绿地

设施进行了更换整修。同时对该绿地旁青海路沿线的樱花进行了整体调整提高,并努力将其打造成樱花景观大道。

据了解,街心花园选址与建设应具备基本条件:面积在500到5000平方米,可进入的开放型绿色空间;具有一定的历史风貌和人文景观特色,与区域周围环境相协调;以植物造景为主,突出观赏性乔木、灌木、宿根地被的搭配,体现季相变化,春花秋色效果显著,四季有景;有基本配套服务设施和活动场地,能满足居民游憩、休闲、观赏等需求;精细化养护达到一级绿地养护标准。

(来源:静安报)

雨雪天气坐地铁 请注意这八点



申城近日连续雨雪,气温持续走低,轨道交通附近也变得较为湿滑。新的工作周明天开始,上下班的乘客进出车站时应注意哪些事项?湿滑的楼梯上如何注意安全?申通地铁集团发布八点安全提示:

1、由于寒冷天气带来的雨雪冰冻,在车站与站外的出入口地面有可能较为湿滑,甚至有结冰现象,提醒乘客进出车站时注意地面、脚下,以防滑倒。

2、雨雪天气,特别要注意出入口楼梯湿滑,请乘客们上下楼梯时紧握扶手,小心行走。如遇站外清扫积雪,请注意避让,根据现场引导通行。

3、乘客进站前清除雨具上的雨水或积雪,以及鞋子上的积雪,避免雨水弄湿地面,或积雪带入车站后融化,造成地面湿滑。

4、为最大限度减少雨雪天气给乘客带来的影响,车站会在出入口、通道和站台铺设防滑垫,放置“小心地滑”标识,通过广播加强安全宣传,提醒乘客注意。

5、寒冷天气乘坐地铁出行,建议乘客增加衣物,做好保暖工作。乘客如遇身体不适,请及时联系工作人员。

6、在高架地面站,由于是露天环境,温度相对地下站更低,体感寒冷,乘客可在站台候车亭内候车,该候车亭优先提供给老幼体弱者避寒。

7、为了缓解寒冷天气给乘客出行带来的影响,部分限流车站将视情细化客运组织,尽量让乘客在相对避风避寒的车站内排队候车。

8、上海地铁各专业部门加强防寒防冻措施,确保安全运营。如遇运营故障,请乘客配合车站客运组织,耐心等待。

(来源:上海发布)

沪交警启用高科技装备 抓拍机动车夜间噪音扰民

上海交警已经通过技术研发,在现有抓拍“违法鸣号”电子警察基础上,实现对噪声超标机动车的自动识别,并可自动抓拍取证。

12月2日本市查处的首例117分贝噪声超标违法案件中,这一科技手段就发挥了作用,准确记录了摩托车以及车手的相关信息,为破案提供了线索和证据支撑。

12月1日上海市公安局、市生态环境局《关于进一步加强机动车噪声污染治理工作的通告》正式施行后,全市公安交警通过现场设卡、视频巡逻、市民举报等方式,全方位加大对噪声扰民的查处力度。同时,针对夜间“炸街党”、“飙车族”、“改装客”速度快、一瞬间、辨别难、危害大等特点,上海市公安局交通警察总队积极利用现有“电子警察”、“声呐定位”等科技手段,深入研究应对夜间机动车噪声扰民违法的非现场执法手段。

据警方介绍,这一系统可以准确判断识别出噪声超标机动车的声音信号,并通过声呐装置进行声源定位,快速准确获取车辆位置,同步采用高清摄像头抓拍声源位置的车辆照片并精准识别车牌号码,为开展后续执法查处提供强有力的辅助证据。上海市公安局交通警察总队方面介绍,目前这一科技手段已开始试点运用,精准记录机动车噪声污染违法的数据信息和有关证据,为公安交警部门开展相关后续执法查处工作提供支撑。

目前,交警总队已在本市高架道路和市区淮海路等主干道设置4处点位,下一步,将结合机动车噪声污染执法查处情况以及市民群众投诉反映,进一步扩大范围设置,调整点位布置,提升技术能力,进一步监管夜间机动车噪声扰民违法,努力为广大市民群众创造安静宜居的工作生活环境。

(来源:上海发布)

纠错有奖

发现差错请报“啄木鸟”



为了提高报纸出版质量,本报特开通纠错渠道。如果您在阅读本期《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台直接留言,将您发现的差错发给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,也可以直接发送报纸截图)。

如果您纠错正确,就可获得一份由报社特别准备的小礼品。另外,每月纠错最多、正确率最高的“啄木鸟”,还将获得最高200元的额外奖励。报纸纠错时限为正式出版后一个月内(以出报日期为准)。

特别致谢本期的“啄木鸟”:孙从麟、杨新健、崔瑞华、李春萍、丁玉萍、面面(网名)、老马(网名)、严继良、赵庆庆、董俊、沈文成、陈末娣、唐金虎

